Model No.6922NB SHEAR WRENCH

V77717, 4dbds

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model N0.6922NB SHEAR WRENCH

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi

001 764319-8 Mang x6ng ngoai 22-39 1 *
001-1 | 764360-1 Mang xdng ngoai 22-39 < 1 *
001-2 |153909-6 Ong boc ngoai hoan chinh 22-39 | © 1

002 |764322-9 Tru trong hoan chinh 22-39 1 *
002-1 |764348-1 Tru trong hoan chinh 22-39 < 1 *
002-2 |764418-6 Tru trong hoan chinh 22-39 6] 1

003 [165074-9 Chét day 6¢ 1

004 [233087-9 Lo xo nén 13 1

005 233086-1 Lo xo nén 25 1 *
005-1 |234143-8 Lo xo nén 25 < 1

006 [257919-6 Vong phe xoan 72 1 *
006-1 |[257940-5 vong phe xoan 70 S 1

007 322671-6 B d& ngoai 1 *
007-1 | 324448-5 B d& ngoai S 1 *
007-2 |325688-8 B6 d& ngoai 0] 1

008 152447-5 B& d& trong hoan chinh 1 *
c10 [214551-9 O dém phéng 41.5 1 *
008-1 |153872-3 B6 d& trong hoan chinh S 1

009 211653-2 Bac dan 6811 1 *
009-1 [211611-8 Bac dan 6810 S 1

010 |311943-4 o} nhdng bua bulong 1 *
010-1 |310147-5 o} nhdéng bua bulong S 1

011 212072-5 Pan dda 1010 4 *
011-1 |212954-1 Pan dia 810 S 4

012 [212072-5 ban dtia 1010 4 *
012-1 |212954-1 ban dda 810 S 4

013 226272-1 Nhéng truc 20 4 *
013-1 |227117-6 Nhoéng truc 20 S 4

014 |[216207-0 NUm hoi 2542 1

015 256229-8 Ghim 10 4 *
015-1 |256228-0 Ghim 8 S 4

016 |266022-2 Vit ren sudt c6 ranh (bu 16ng luc 2

giac chim) M8X8

017 226269-0 Nhdng truc 25 4

018 211044-7 Bac dan 694 4

019 226270-5 Nhoéng truc 25 4

020 |[212027-0 ban diia 811 4 *
020-1 |212954-1 ban dda 810 0} 4

021 226275-5 Nhéng truc 11 1

022 256227-2 Ghim 8 4

023 216207-0 NUm haoi 2542 1

024 226273-9 Nhdng truc 14 1

025 256226-4 Ghim 4 4

026 216207-0 NUm haoi 2542 1 *
026-1 |216403-0 Vong bi diia 1528 X 1

027 |226277-1 Banh rang bén trong 53-66 1 *
027-1 |227118-4 Banh rang bén trong 53-66 S 1

028 233098-4 Lo xo nén 4 1




029 |322667-7 0 d& 1
029-1 |323855-9 0 d& 1
030 |257929-3 Vong phe xoédn 52 1
031 257186-3 vong canh 44 1
032 211221-1 Bac dan 6902 1
033 911118-1 Vit dau du M4X12 WR 2
034 |922123-3 Bu-16ng dau 16 luc gidc M4X14 W 4
R
035 415353-8 Nap sau 1
035-1 |413T74-6 REAR COVER 1
036 344062-1 Tam chan 1
037 |[311930-3 B6 d& thanh truyén 1
038 211082-9 Bac dan 699 1
039 226812-5 Nhdng 14-41 1
040 |922123-3 Bu-16ng dau 16 luc gidc M4X14 W 4
R
041-1 |159930-3 bd hop nhdng 1
041-1 INC. 42,66
042 263002-9 Choét caosu 4 1
043-1 [210013-5 Bac dan 698V 1
044-1 |226475-7 Nhong xoan 30 1
045-1 |212048-2 0 kim chan 617 1
047-1 1211097-6 Bac dan 6000LLB 1
048 241873-4 Canh quat 55 1
049C1|517193-1 Cum I8i 'ng dién 220V 1
049C1 INC. 48,50,52
050 681614-0 Vong dém cach nhiét 1
051 263014-2 Chot caosu 4 1
052 211028-5 Bac dan 627LB 1
053 421485-1 Bdo vé nhua 1
054 |643550-8 N3p gia d& 5-8 2
055A_1191940-4 B0 than 1
055A1 | A-88537 CARBON BRUSH CB-411A 1
055A2|B-80167 CARBON BRUSH SET CB-411A 1
055A3|B-80391 CARBON BRUSH SET CB-411A 1
056 [159675-3 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1
C11 643932-4 O chéi than 6X9 2
056 INC. 51
057-1 |922909-5 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4X35 W 4
G
058 [922148-7 Bu-16ng dau 16 luc giac M4x25 W 4
R
059-3 [134788-1 Cum vé hop so 1
Cc10 344470-6 Chét gir 6 dém 1
C20 911111-5 Vit dau du M4X10 W 3
059-3 INC. 47
060C_[593268-0 Cum stato 220V 1
C10 | 654100-4 Lo xo bung than 2
C20 654501-6 Mai n6i khéng- cach nhiét P-1.25 2
061 415350-4 Tam chan gié 1
063 211033-2 Bac dan 608LB 1
063-1 [211031-6 Bac dan 608LLB 1
064-1 |[226476-5 Nhong xoan 18 1




065-1 |211097-6 Bac dan 6000LLB 1
066 263002-9 Chét cao su 4 1
067-1 [134790-4 B& nhdéng chuyén 1
c10  [226711-1 Nhong cén xoadn 12 1
067-1 INC. 63,64,65

068 256225-6 Ghim 4 1
069 [911596-5 Vit dau du M4X70 WRM 2
070 857485-9 Bang tén 6922NB 1
071 |922148-7 Bu-16ng d3u 18 luc giac M4X25 W 2

R
072 |265925-7 Vit tu cat ren dau siét 4X20 2
073 |922148-7 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4x25 W 2
R

074 182634-2 Bo tay cam 1
074 INC. 81

076 |265995-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 2
077 |687054-0 Kep day 1
078 651835-8 Céng tac SP215C 1
079 [414436-1 Thanh gat céng tac 1
080 [311928-0 Can gat vun bao 1
081 182634-2 B6 tay cam 1
081 INC. 74

082 |682505-8 Chan bao vé day 10 1
083E_ [691216-4 Day ngudén 1.25-2-2.5 1
084 1819031-6 Nhan logo makita 1
085 819083-7 Nhan logo makita 1
086 |232146-6 Lo xo 13 1
087 |322788-5 Dé chan 1
087-1 |324447-7 Dbé chdn 1
088 |421497-4 Vong cao su 1
089 [257941-3 Vong phe xoan 62 1
090 |267282-9 Long d&n dém phang 60 1
AO01 764320-3 Mang xéng ngoai 20-37 1
A01-1 | 764361-9 Mang x6ng ngoai 20-37 1
A02 |764323-7 Tru trong hoan chinh 20-38 1
A02-1 |1764349-9 Tru trong hoan chinh 20-38 1
A02-2 | 764417-8 Tru trong hoan chinh 20-38 1
AO03 783001-0 Tua vit(-) 6 1
A04  [150479-6 H&p thép hoan chinh 1
C10 |818129-6 Nhén chi dinh 1
A04-1 |823276-0 Hop thép 1
c10 819143-5 Nhan logo makita 1
AO5 |A-88537 CARBON BRUSH CB-411A 2
A05-1 |B-80167 CARBON BRUSH SET CB-411A 2
A05-2 | B-80391 CARBON BRUSH SET CB-411A 2




